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Oggetto: Interpellanza -  Fatti avvenuti durante la seduta del Consiglio Comunale di lunedì 
24.03.2025 
 

l sottoscritti consiglieri comunali 

 che il giorno lunedì 24 marzo 2025 erano 
Comunale di Ferrara la Mozione presentata dal Gruppo M5S PG n. 51087, l’ODG 
presentato dai Gruppi di Maggioranza PG n. 52335
Lista Civica Anselmo Sindaco e La Comune 
riconoscimento dello “Stato di Palestina, due popoli, due stati”

 che al termine della presentazione dei documenti da parte dei Gruppi proponenti si 
levavano dalla tribuna del pubblico 
Consiglio Comunale e causavano l’intervento di agenti della Polizia Locale.

 che a seguito di tale situazione il Sindaco
abbandonava il proprio banco per avvicinarsi ai contestatori con toni accesi

 che tornando al proprio banco il Sindaco accusava il cons. Segala e l’opposizione di essere 
“complici”; 

 che il cons. Segala contestava immediata

 che al termine della seduta del Consiglio Comunale su
seguito di un suo post, sono appars
“esatto perché penso comunque ai mandatari Cucchi & c.”.

GRUPPO CONSILIARE LISTA CIVICA ANSELMO SINDACO 
 
Ferrara, 25 Marzo 2025

                

         Al Sig. Sindaco

                  e p.c.          Al Presidente Consiglio Comunale

Fatti avvenuti durante la seduta del Consiglio Comunale di lunedì 

 

PREMESSO 

che il giorno lunedì 24 marzo 2025 erano iscritte per la trattazione da parte del Consiglio 
Comunale di Ferrara la Mozione presentata dal Gruppo M5S PG n. 51087, l’ODG 

ruppi di Maggioranza PG n. 52335 e la Mozione presentata dai Gruppi PD, 
Lista Civica Anselmo Sindaco e La Comune di Ferrara PG n. 52302, tutti
riconoscimento dello “Stato di Palestina, due popoli, due stati”; 
he al termine della presentazione dei documenti da parte dei Gruppi proponenti si 

ribuna del pubblico forti urla che impedivano la prosecuzione dei lavori del 
Consiglio Comunale e causavano l’intervento di agenti della Polizia Locale.

 
RILEVATO 

 
che a seguito di tale situazione il Sindaco, dopo aver urlato “terroristi, terroris
abbandonava il proprio banco per avvicinarsi ai contestatori con toni accesi

nando al proprio banco il Sindaco accusava il cons. Segala e l’opposizione di essere 

ns. Segala contestava immediatamente  tale accusa del tutto info

TENUTO CONTO 

al termine della seduta del Consiglio Comunale sulla pagina Facebook del Sindaco, a 
sono apparsi alcuni commenti ai fatti tra i quali uno che affermava: 

“esatto perché penso comunque ai mandatari Cucchi & c.”. 

Ferrara, 25 Marzo 2025 

Al Sig. Sindaco 

e p.c.          Al Presidente Consiglio Comunale 

Fatti avvenuti durante la seduta del Consiglio Comunale di lunedì 

iscritte per la trattazione da parte del Consiglio 
Comunale di Ferrara la Mozione presentata dal Gruppo M5S PG n. 51087, l’ODG 

e la Mozione presentata dai Gruppi PD, 
, tutti aventi ad oggetto il 

he al termine della presentazione dei documenti da parte dei Gruppi proponenti si 
pedivano la prosecuzione dei lavori del 

Consiglio Comunale e causavano l’intervento di agenti della Polizia Locale. 

terroristi, terroristi”, 
abbandonava il proprio banco per avvicinarsi ai contestatori con toni accesi; 

nando al proprio banco il Sindaco accusava il cons. Segala e l’opposizione di essere 

tale accusa del tutto infondata. 

ebook del Sindaco, a 
i alcuni commenti ai fatti tra i quali uno che affermava: 

COMUNE DI FERRARA
PROTOCOLLO GENERALE I
COPIA CARTACEA DI ORIGINALE ANALOGICO

Protocollo N.0056027 del 25/03/2025



INTERPELLANO IL SINDACO E L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE 
 
Per chiedere: 
 

 quale sia la posizione del Sindaco in merito ai disordini accaduti; 
 se il Sindaco condivide e tollera le affermazioni apparse sulla sua pagina Facebook; 
 se il Sindaco intende scusarsi nei confronti delle opposizioni per le frasi denigratorie rivolte 

al cons. Segala. 
 
Si richiede risposta scritta. 
 
 
Gruppo Consiliare Lista Civica Anselmo: 
 
cons.  Fabio Anselmo 

 
cons. Arianna Poli  
 
cons. Leonardo Fiorentini   
 
 

 
 


